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Průvodní dopis k odborné praxi

Určeno: organizacím podílejícím se na zajištění odborné praxe studentů oboru ASRD, FTZ ČZU v Praze
                                                                                                                                         V Praze dne 
Věc: Odborná praxe studentů navazujícího magisterského studia oboru SRD při FTZ ČZU v Praze

Vážení partneři,

velmi důležitou součástí magisterského studia oboru Agri-food Systems and Rural Development je absolvování odborné praxe v podnicích, vládních či nevládních institucích, které jsou aktivní zejména ve sféře rozvojové spolupráce, rozvoji venkova nebo zemědělství.

Cílem této praxe je poskytnout studentům vhled do problematiky organizace a řízení společnosti, seznámit je s nároky na pracovišti a umožnit jim získání přehledu o naplňování každodenních provozních úkolů a praktických situací. Studenti by se měli aktivně zapojit do činnosti organizace a dle svých sil napomáhat při řešení konkrétních úkolů s využitím znalostí a dovedností, které získali při studiu na vysoké škole. Mimo již zmíněného by praxe měla přispět ke zpracování diplomové práce daného studenta, např. získáváním užitečných podkladů či dat, provedením analýz nebo navržením alternativních řešení a podobně.

Výsledkem by měla být vzájemná spolupráce, kdy na straně jedné studenti obohatí své teoretické znalosti o zkušenosti z praxe, na straně druhé může organizace využít odborného a technologického potenciálu univerzity a pracovního nasazení i entusiasmu našich studentů.

Dovolte mi také zmínit, že studenti ČZU v Praze, kteří jsou v rámci studia vysláni na praxi, jsou pojištěni pojistnou smlouvou č. 7720707919, uzavřenou mezi ČZU a pojišťovnou Kooperativa pojišťovna, a.s. Pojištění zahrnuje odpovědnost za škodu způsobenou studentem nebo studentu při praxi u jiné právnické nebo fyzické osoby.

Rád bych Vám předem vyjádřil své poděkování za pomoc při realizaci studentské praxi.

S pozdravem,

doc. Ing. Jan Banout, Ph.D.

Garant předmětu Odborná praxe


