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Souhrn:
Souhrn – může být shodný se souhrnem ve vlastní práci, česká verze. Souhr je shrnutím zkoumané problematiky (popisem toho, čím se práce zabývá a co zjistí). Rozsah je v řádu několika řádků – obvyklé je mezi 6 až 10 řádky.
Klíčová slova:
Klíčová slova – mohou být shodná se souhrnem ve vlastní práci, česká verze. Zhruba 5 až 8 klíčových slov.
Cíl a metodika:

Cíl práce – může být shodný s cílem práci, v případě potřeby zkrátit a ponechat pouze hlavní cíl práce.

Metodika práce – může být shodná s metodikou v práci, v případě potřeby zkrátit. Rozsah maximálně jedné poloviny strany.
Teoretická část:

Klíčové poznatky teoretické části – zejména vysvětelní, objasnění používaných pojmů a teoretických východisek práce. Směřuje k tomu, aby všechny pojmy používané v závěru práce byly vysvětleny v této kapitole. Rozsah maximálně jedné poloviny strany.
Praktická část:

Klíčové poznatky praktické části práce – v případě hypotéz stanovení hypotéz, stručný popis použitých metod. V případě realizace vlastního výzkumu popis způsobu realizace, v případě dotazníkového šetřední základní statistická fakta dotazníkového šetření. Rozsah maximálně jedné poloviny strany. Pokud práce obsahuje kapitolu „diskuse“, je možné zahrnou poznatky této kapitoly.
Závěr:

Vlastní sjištění práce. Nepatří sem shrnutí teoretické části práce – to je v části teoretická část, ani shnutí praktické části práce – to je v části praktická část. Jsou zde uváděna vlastní zjištění práce – je zde vlastní přínos práce – to co bylo v práci nově zjištěno. Rozsah maximálně 1 strana. Celá teze by měla končit 3 až 4 číslovanou stranou.
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Nejsou uvedeny všechny zdroje, ale pouze klíčové zdroje – ty, které jsou v práci nejčastěji používny, preferovány jsou knižní zahraniční zdroje.
Teze se obvykle pouze sešívají v horním rohu, nedoporučuje se používání kroužkové vazby – teze se fyzicky vkládají do vlastní práce a komise je dostává spolu s prací, při použití kroužkové vazby nemohou být vloženy uvnitř práce.

Tisknou se ve 4 exemplářích (pro každého člena komise po jednom).
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