Zápis z pracovní porady katedry jazyků konané dne 19. 6. 2019
Přítomni: Ing. Adossou, Mgr. Drebitková Malá, Ph.D., PhDr. Mgr. Dvořáková, MBA,  PhDr. Elisová, Ing. Hrbek, Mgr. et Mgr. Hudousková, PhDr. Jarkovská, Ph.D., Mgr. Lustigová, PhDr. Mgr. Kšandová, Ph.D.,  PhDr. Mgr. Kučírková, Ph.D., Mgr. Laputková, Mgr. Peroutková,  Ing. Pilařová, PhDr. Prachařová, Sálus, Mgr. Sedláčková, Ing. Vlkovičová, doc. PhDr. Voráček, CSc.
Omluveni: Mgr. Mrva

Program:
1. Kontrola úkolů a nové úkoly	
2. Kolegium děkana

Ad 1)
Kontrola úkolů a nové úkoly
· Je nutné si vybrat starou dovolenou nejpozději do 30. 6. 2019.
· Vypsání nové dovolené nejpozději do 11. 7. 2019. Vedoucí katedry už na minulé schůzi upozornila, aby si pedagogové nechali 4 dny dovolené na vánoční svátky. Drobné změny oproti plánu dovolených možné. Kdo nemá dovolenou, nutno dodržovat KH a v pracovní době být na telefonu. Mimo KH práce z domova (práce na příspěvcích atd.).
· Vypsat zkouškové termíny první týden v září, pokud studenti nemají vyčerpaný 3. termín.
· Požadavky na rozvrh nahlásit Ing. Vlkovičové do 30. 6. 2019. 
· Požadavky na dobrovolné kurzy nahlásit dr. Dvořákové do 30. 6. 2019.
· IP 2019 – schváleno – řešit s Ing. Vlkovičovou. Knihy jsou majetkem katedry a musí být k dispozici všem pedagogům.
· Poděkování Ing. Hrbkovi a panu Sálusovi a taktéž všem ostatním za účast na Sportovních hrách (Ing. Hrbek – výhra ve stolním tenise, pan Sálus – organizace střelby). Celkově se PEF umístila na 2. místě.
· Školení Moodle ohledně testování v testovacím centru je domluveno na 25. 9. 2019 od 9:30 hod. v učebně D326, konec školení bude dle potřeby. Účastnit školení by se měli ti, kteří o školení a testování v testovacím centru již projevili zájem, a dále i ti, kteří mají v úmyslu využívat testovací centrum v budoucnu, neboť nebudeme takovéto školení vyžadovat a organizovat opakovaně.
· Poděkování všem pedagogům za práci pro katedru, účast na mimořádných aktivitách (odměny vyplaceny v květnové výplatě, červnové -1/2 13. platu a dále budou odměny v červencové výplatě)
· Sledovat harmonogram pracovních akcí
· Nový formulář na Erasmus+ (platné od července).
· Moodle – upravit do půlky července, poté bude překlopeno (Ing. Hrbek bude o překlopení informovat e-mailem).


Ad 2)
Kolegium děkana
· Zhodnocení výsledků bakalářských a magisterských SZZ – bakalářské studium: celkem 802 studentů, 74 nevyhovělo; magisterské studium: celkem 914 studentů, 109 nevyhovělo.
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Praha 20. 6. 2019	
Zapsala: Ing. Tereza Pilařová			     Schválila: PhDr. Mgr. Lenka Kučírková, Ph.D.

